

Вспомогательные органы, соединяйтесь.

МАШИНЫ

МАШИНЫ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

20 августа 1940 г., ВТОРНИК Цена 8 коп.

Обязанность каждого коммуниста и комсомольца

Каждый коммунист и комсомолец должен быть олицетворением трудовой, государственной, партийной дисциплины. К этому обязывает его высокое звание члена партии Ленина — Сталина, высокое звание члена ленинско-сталинского комсомола.

Члены большинства партии налагают на его носителя большие обязанности. Первейшая из этих обязанностей — быть образцом на производстве, лично на деле показывать пример честной, безаварной работы, увлекать своим примером других.

Важнейшее общество тот, кто интересуется народом ставит на первый план, который трудится в полный разворот свои сил и способностей. Постоянная ответственность по отношению к товарищам — это высокая борьба со всеми дезорганизаторами производства обусловлены интересами родины и народа. В Советском Союзе нет эксплуататоров и эксплуататорских классов.

Партийные дисциплины в Пролетарском районе Москвы. Вот они: дезорганизаторы социалистического производства, имеющие, и сокращению, до сих пор партийные билеты. Исключены из рядов ВЛКСМ (6) рабочий автозавода имени Сталина некий Чемазуров. 8 августа он получил партийный билет, будучи пьяным. Чемазуров не в порядке совершает прогулы. Это типичный дезорганизатор производства, человек, разошедшийся и оступившийся, у которого ладнее нет ничего общего с партией. К нему, однако, до сих пор заводская партийная организация относилась с недолжной снисходительностью.

На днях «Правда» сообщила о том, кого исключили из партии за нарушение трудовой дисциплины в Пролетарском районе города Москвы. Вот они: дезорганизаторы социалистического производства, имеющие, и сокращению, до сих пор партийные билеты. Исключены из рядов ВЛКСМ (6) рабочий автозавода имени Сталина некий Чемазуров. 8 августа он получил партийный билет, будучи пьяным. Чемазуров не в порядке совершает прогулы. Это типичный дезорганизатор производства, человек, разошедшийся и оступившийся, у которого ладнее нет ничего общего с партией.

Коммунисты и комсомольцы, нарушающие трудовую дисциплину, совершают тяжелейшую преступную, но совершивший с высочайшим переломом члена народного общества. Коммунисты и комсомольцы, ушедшие самовольно с предприятия и учреждения, должны не только подвергаться наказанию по суду, но и исключаться из рядов партии и комсомола, как заветные нарушения государственной и партийной дисциплины.

Недавно на шахте № 8 «Взлетка» треста «Кубышевского» член партии Коваль опоздал на работу. Дело было передано в суд, который приговорил провинника к 4 месяцам исправительно-трудовой работы. Однако Коваль, будучи не согласно своему приговору, по повелению Коваль, считая, очевидно, его преступление малозначимым, не заслуживающим внимания партийной организации. Другому примеру партозавода и комсомольская организация шахты Электростерского комсомола Коваль не вышел на работу, был отлучен по суду и осужден на 6 месяцев исправительно-трудовой работы. Однако комитет комсомола пропел гимн своего поворота факта, но осудил его, не сделав никаких выводов.

В Пролетарском районе 12-й шахты фабрики член партии Новиков совершил прогул. Его судили, а партийная организация и по сей день не осуждала дела Новикова. Секретарь парторганизации Вологодина заявил: «Хороший он коммунист, прямо заявляет партия».

Социализм вытеснил капиталистический строй в историческое соревнование с капитализмом. Социализм должен победить и обязательно победит капиталистическую систему количества потому, что он может дать больше высокую производительность труда. Образцы такой производительности труда, достойной социалистического строя, показывают тысячи и тысячи лучших ставленцев и среди них — первые из первых — члены великой партии Ленина — Сталина и комсомольцы.

В партию коммунистов и комсомольцев не создается должного общественного мнения, резко и решительно осуждающего их поступки. В таких организациях нередко встречаются люди, которые производственную работу ставят на второй план, предпочитают говорить о ней «в общем и целом» на собраниях и заседаниях.

Активный гражданин социалистического общества тот, кто интересуется народом ставит на первый план, который трудится в полный разворот свои сил и способностей. Постоянная ответственность по отношению к товарищам — это высокая борьба со всеми дезорганизаторами производства обусловлены интересами родины и народа. В Советском Союзе нет эксплуататоров и эксплуататорских классов.

Свденная обязанность каждого коммуниста и комсомольца — прежде всего лично на деле служить примером честного, социалистического отношения к труду. Каждый коммунист и комсомолец должен быть олицетворением трудовой, государственной, партийной дисциплины. К этому обязывает его высокое звание члена партии Ленина — Сталина, высокое звание члена ленинско-сталинского комсомола.

Награждение работников Центральной радиолaborатории

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успешное выполнение специального задания правительства по созданию новых образцов вооружения боевой авиации награждены орденами и медалями СССР группа работников Центральной радиолaborатории.

Дневное совещание

Встречу этой доблестной бригады готовит начальником участка Стахановского литейного цеха, где начальником участка всегда был Стаханов. Идет хороший достиженье на производстве, а Ленинский очень много времени уделяет и общественной работе.

Готовят Достойную Встречу

Достойную встречу этой доблестной бригады готовит начальником участка Стахановского литейного цеха, где начальником участка всегда был Стаханов. Идет хороший достиженье на производстве, а Ленинский очень много времени уделяет и общественной работе.

